

2020年7月14日

いわぎん事業創造キャピタル株式会社

「岩手イノベーションベース」運営協議会への参画について

いわぎん事業創造キャピタル株式会社(代表取締役社長 稲垣 秀悦)では、岩手県内での起業の促進を図り、将来的に大きく成長するような起業家の育成を行うことを目的に本日設立された、「岩手イノベーションベース」運営協議会に参画します。

「岩手イノベーションベース」運営協議会では、世界的な起業家ネットワーク組織であるEOとの連携により、岩手県から成長性の高いベンチャー起業家を強力に育成していくための起業支援拠点「岩手イノベーションベース」を今年の9月に開設し、起業家同士のネットワーク形成や、個別伴走支援、スキルアップ研修等の起業家支援を行っていくものです。

記

1. 運営協議会の概要

名	称	「岩手イノベーションベース」運営協議会
構	成	・ 株式会社 GRCS ・ 公益財団法人 いわて産業振興センター
		・ 学校法人 龍澤学館 ・ いわぎん事業創造キャピタル 株式会社
目	的	産学官金の連携のもと、地域課題を乗り越えて、新たなビジネスに挑戦する起業家
		同士が互いに切磋琢磨して経営を学びあう取組み等を支援することにより、産業の
		イノベーションを創出し、地域経済の活性化や若者の地元定着を図る。

2. 「岩手イノベーションベース」の概要

名 称	岩手イノベーションベース
場所	盛岡駅西口 マリオス3階
場所	いわて観光経済交流センター内
運営主体	「岩手イノベーションベース」運営協議会
施設概要	相談窓口及び相談・研修スペース (運営スタッフが常駐対応)
事業内容	起業家同士のネットワーク形成や学びの場の提供、個別伴走支援、スキルアップ研
争耒的谷	修、起業に関する相談への対応等
明宗心中相	2020年9月に本開設のうえ各種事業を開始する予定で、開設と併せてキック
開設時期	オフイベントを実施する予定

News Release

3. 起業家支援について

世界的起業家組織であるEO(起業家機構)と連携し、各分野で活躍されているEOメンバーから、 事業を通じて起業・事業成長に関する経験や知識を伝えていくこととしている。

O <u>EO (Entrepreneurs' Organization: 起業家機構)</u>

起業家の世界的なネットワーク組織で会員数は14,000名以上。 日本支部EO Japanの下にEO Tokyo、EO North Japan (仙台) 等の各組織があり、入会要件は年商1億円以上の起業家であること。

以上

【岩手県知事表敬訪問の様子】









<本件に関するお問合せ先>

経営戦略室 及 川 TEL:019-621-1470